EBRFEDOTINII)X L

o SEIERLI-EEXZREICENERLI-F
o B KOOIFZIDZKIE:T

o fREKOHLFRBDHEIE: N

o At«T/N

63



AA45—FEDT7 VTV X L

ATy =1t y): M HFFERX, y(0) = a: ¥ HAEFH,
T: fEZ KD HFZ, N: %K D LR D 2 E 2K

HA:YT): t=TIZBITH5MmFIEXDEE y DTl
B ARy =1ty ZELULI=ZEDAER
(5.38) MDfi#)
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FA5—EDTINTIX L
1. At<T/N; Yea

2. for(j € [0..n-1])
a. t<« At
b. Y Y+Atf(t,Y);

3. return;

65



RAFEDTIVTY X L

ATy =1t y): M HFFERX, y(0) = a: ¥ HAEFH,
T: fEZ KD HFZ, N: %K D LR D 2 E 2K

HA:YT): t=TIZBITH5MmFIEXDEE y DTl
B ARy =1ty ZELULI=ZEDAER
(5.38) MDfi#)
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RAFEDTIVTY X L
1. At<«T/N; Ye«a;

2. for(j € [0..n-1])
a. t<« At
b. k, «f(t,Y); k, «f{t+At,Y+Atk.);
c. YeY+(At/2) (k+k);

3. return;
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W 99FZDOTIIT) X L

ATy =1t y): M HFFERX, y(0) = a: ¥ HAEFH,
T: BEZ KO BB, N: fRH K D HHFH D 77 El
HA:V(T): t=TIZHITHMD AEAXDEE y DTl
B ARy =fty) ZELULE-ESHFERX
(5.38) D #E)
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W -09RFEDTIVI) X L

1. At«T/N; Ye«a;
2. for(j € [0..n-1])

a. t<« At
At At )

A, et (i 2y 2,
At At )

kg(-f(t‘F 7,Y+ 7192

c. YeV+(At/6) (k+2k+2k +k,);

ka < f(t+ At,Y + Atks);

3. return;
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HELDEZ S EFTEDOFRM

o BENEDELDEZAIZDNTILIZTEREA
o STHDFM:ALy DTEDFRIMNEMARDETE
DFEHEOEFERHZEHDS

o XEMEMDIE

o FAT—i&:1
o 1RhAMi%:2[B

-

o LT -DwARiE: 4B

BEH=YD At y) DETE[BEIZ

O

STEDOFREDLE:
1:2:4
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RFITEHIVIRE

o ENHENDWHBEMIODITNIOEZDRELY

o (= tj’GOD%“iMa\ﬁ’q’:mE y(t) =N AEXD le:ﬁ
AL.Y,, ZRDBE

° V., &y(tjﬂ) EDHRE

y(t, ) - Vgl = V(E,,) - ¥(E) - Dt F(t, y(t))]
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RFITEHIVIRE

o FFTITHBHIYERZE (local truncation error)

= V) =¥ iy

o 5% O((At)P) TERHEL=L=
o p:IREDXEL (order)
o TDERAREXRZpRD A EME S
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RFITEHIVIRE

o FAS—ERIZEITHRAITLUIVIRZE DT
tj.l:EFSH‘é y(t) M TaylorE R
y(t,,) =y(t) + Aty'(t) + O((At)?)

KUY
Y(tjtr1) —

A Ao7—EIT1RD A
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RFITEHIVIRE

o RFRICLT. LTHEMNDLNS
o IRAVEIF2RD A
o IWIT-DYFEIFARD AT
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5-4 1B H R HEX O AMERE




1EERS BAEXDRIERE: /S (5.13)

y’ =sin(t)
y(0)=1
t
[fi%] y(t) = / sintdt 4+ y(0) = 2 — cost

0

{ \\"\ /’/\'\,\ "/.\\,‘

”/"' "\'1 \

./"' \. / \\ﬁ
\ \
/ / \\'\ / /

(5.52a)
(5.52b)
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A AS— DI
ER AKX EHEHE:

.- V)/ (88) =sin(t) (5.53a)
¥, =1 (5.53b)

EZEENT. K (5.52) w9 y(t) D t=112L+5H
[BEZHETET S
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FA5—EDHHB

o N>0ZBERMEL. At=1/NEBWTY T4 A
S—iETEtET S

e 3 5-4:N=10,100,1000,10000 [ZxfL. FhFh
v ZatHELI-#HER

o MNERMIEIL y(1)=2- cos(1) =1.459697...
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+ 45— EDOH A

o WM y(1) =1+ [ sint dt
o ENFE Yn=1+At)Y ' sint;

N
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FA5—EDHHB

o CHOMET. MABDENDERZE. ENFET
IR RIFETIEULTRO TSR 53KEE
BRI

o AMtZEIHT/INSKT BHE Y, DEDEE—ET ST
BNEWEWHIEZ =2 M 5—EN1IRO A
XN THH xR

30



(R RB) RA 2 Z DR

A EDE 7R
k. < sin(t ) K, esm(t + At);
Vo € Y+ B8/ 2) (k+ )

TN
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(R RB) RA 2 Z DR

o COIET. MABEDEIDERE. ERfET
IR AXTHELULTROTWLWS=>FRAII2XT

Jits

TN

1.0
0.8
0.6
0.4
0.2
0.5

N

32



1 E RS A RADHBERE: £EVDIRE (5.14)

HAEYNIBEMLGIRIE T CI&ET 5T/

%l t TD4

= VI DEARZL: y(t), FFZIOTDEIRER: 1

83



HEHEDEABROLE

y

5-15: R y=exp(t) & AM5—ik . KA

B IVIT-DIREICKDERRD LLER

(At=1/2)

o RHMABWNARKIFEMHSAEITEDL
o IWT-DYFERICEDEDREITHMABEIZITIE

—H

34



HEHEDEABROLE

y

5-16: Zl"f%—f£7&¢

1LVT, At=1/2,1/4,1/8,

1/16 ELT=1E5 8 D EDFED L ER
o At BNINEWFEE M EIZIEDL
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HEHEDEABROLE

o R55:F/HETA=0.1,001&LHEEDY, D
fE (y(1) DHEIE)
o AtZ0.1MB0.01ICLEBZEDRENDKES

DEA1L
m T 15—%: 0(1/10)
m RAVE: 0(1/10%)

m LU OvEE: 0(1/10%)
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HEHEDEABROLE

o R55:F/HETA=0.1,001&LHEEDY, D
fiE (y(1) DHEEIE)
o AtZ 0.1 55 0.01 ICLI-IZEDREDKES
DELCEAXDREZTRMRLTLNS
o VT DVFEN AR EDAFET RN
N—FBRDFENERZEEZA TS
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5-5 EIL1BEL L [T 2BE WS AR D
FAERE




HEIIEEMS AR 2BREMS AEXORER

EI1EE M ARERXDIIAERIRE (5.8):
yl, = fl(t’yl’yZ)’ yz, = fz(t’yl’yz)

(5.55)
a,d,€R, y(0)=a, y(0)=a,
EEMAAERDFHAERRE (5.9):
)) — f )
y'=fty,y) (5.56)

al)azeR!y(O):a) y,(O):a

1 2
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EINEEMS AR EEMS AR DORR
BEE WM AR DYHERBILELIEFE MY
AR DYIER EZ)HE AT 6E

= (5.56) D y(t),y' () ZTENE Ly (1), y,(t) ICESHE
ZBHE. RDEIEEFMIZES:

yl,:yza yz,:fz(t)yl)yz)

(5.57)
a,a,€R, yl(0)=a, y(0)=a,
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HEIIEEMS AR 2BREMS AEXORER

y, =1t y,y.), ¥, =Lt y,y)

(5.55)
a,a,€R, yl0)=a, yl(0)=a,

T (YL Y) =y, Hty,y,) =fty,y) ef<e R
(5.56) I = (5.57) [T—¥9 5

-, (5.56) (& = (5.57) [CERL. EILIEE MDA
FEXDHEAERBEELTELIEIZTS
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HEILEENMSARADESZE

IEEMH AREXDEDEZICHLTES

o At>0, tj=jAt
o YO YP ZNENWMAR Y (), y,(t) IZHET S
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BII1EERD BT ERADERE
AA45—EZDIGRAIZL B L

1

G - YY) = A, YY)
1
A (Yg(—|2—)1 Y(2)) £ (t Y(l) Y(2))

Yo(l) — ay, YO(2) — a9

(5.58)
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EIL1EEMA AEXDESE
W7 -093ED I RBIZ&BiIE e

1

1 1 1 1 1 1 1
]- 2 2 1 2 2 2 2

Yb(l) = aq, YO(Q) = a2 (5.59)
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HILEREMS AEXDESZE

Z_T.n=121ZxL
kgn) — fn(tj,Y'(l) Y(2))

At At At
k(n) = fo (t; + = Y(l)-l- kgl)’y(2)+_k§2) ,

2 2 2

A A A
£~ (t +_t y(® 4 ztk(l) r® 4 tk@))’
ki = fult; + At YD + AtkSD Y2 + AtkSD)

(5.60)
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WIS FEROES
K1 Y, Y@ O EAS
(k]_(l)’ kl(z)) AN (kz(l)) k2(2)) N (k (1) K (2)

DIEIZETHET S
(RA VAT EER)
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FAS—HEEN T - D9 EDTIVTYX L

o SEIRTRLI-EENZEEEICH
o B KOOIFZIDZKIE:T

o fREKOHLFRBDHEIE: N

o At«T/N

ERLT=F2

o7



AA45—Z DT I TIVX L

ANy =f(ty,y).y, =y, ) BaIHEX
y,(0)=a,, y,(0)=a,: IEAESH

T: fE % KO HEFZ, N: fE7 RO DR D 7 F| &

H 0 Y(T), YT t=T 2B 1T WA HERRX Dy,
y, DIELUE (YW, V2 EDMHARRXEEUL-E
2 HFE (5.58) DFE)
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AA45—FEDT7 VTV X L

1. At<«T/N; Y. «a; Y «a;

1 1’ 2 2’

2. for(j € [0..n-1])
a. t<« At
b. new_YW <« YW+ Atf (t, YV, Y2);
c. new_Y® « Y+ Atf (t, Y, V),

d. YWenew YU Y2« new YW:
3. return Y\ y2)-
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WIT-093EDT INTIX L

ANy =f(ty,y).y, =y, ) BaIHEX
y,(0)=a,, y,(0)=a,: IEAESH

T: SR 2R D DL, N: fE %KD HFFRE D 573 &

H 0 Y(T), YT t=T 2B 1T WA HERRX Dy,
y, DIELUE (YW, V2 EDMHARRXEEUL-E
2 HFE (5.58) DFE)
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W -093FZDTINTYX L

1. At«T/N;Y «a; Y, «a,;

2. for(j € [0..n-1])
a. t< At
k (1) & fl(t, Y(l), Y(z));

(2)
(1) fl(t + (At/2), Y(l)+(At/2)kl(l), Y(2)+(At/2)kl(2));
(2) < fz(t n (At/Z), Y(l)+(At/2)kl(l), Y(2)+(At/2)kl(2));

© Q2 0 T
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W -09RFEDTIVI) X L

2. (22%)
f k3(1) « f(t+(t/2), VW+(At/2)k, "V, Y+ (At/2)k
g. k@< f(t+(At/2), Y(1)+(At/2) W, Y2+(At/2)k
h. kW ef(t+nt, Y+ atkW Y(2+Atk32),
. k4(2)ef2(t+At y) +Atk ), 12 +Atk32)

j. YWY+ (at/6) (k. +2k2 '+ 2k, + k|
k. Y& & Y2+ (At/6)(k, P + 2k 2+ 2k, + k,);
3. return Y\, y@:
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BEiRBI DO HH

B 3% B O ) 1 8 R R

y’=-y,  yl0)=1, y’(0)=0 (5.17)
(2] y(t) = cos(t)
YO =y(0), y,(8) =y () EBLET, BILLBEEHS
AR

V=Y ¥ =Yy 1(0)=1, y,(0)=0 (5.61)
ICIREIT B
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BEiRBI DO HH

FAZ—RIZKDEDE (B, At=0.1) Lo A7 (R
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BEiRBI DO HH

A AS—EICKDEDFE (EHR, At=0.025) S5 #% (BEER)

1.0 &

0.5

05

1.0/

10

20
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BEiRBI DO HH

IWT- D9 ERICKOEDFE (IR, At =0.2) L5 #E (BRHER)

1.08

05+ |

-0.5

-1.0{

10 |

20
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BEiRBI DO HH

20 -

HATTEDIEEZITDRHEFTENIGHREELDIL
fefR
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BRI DEHH

BERBOPHERE: k=5, w=4
y’+10 Y +16y=0, y(0)=1,y’(0)=0 (
(%] y(t) = (1/3) {4 exp(-2t) - exp(-8t)} (

yl(t) = y(t), yz(t) =y’(t) EBLT LT EIT 1M
FRRKXIZRETD

V=Y ¥y =-16y,-10y,
y,(0)=1, y (0)=0



BRI DEHH

FAZ—RIZKDED#E (R, At=0.1) LMo A2 (BHR)
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BRI DEHH

TAS—RICKDENFEZEMBILTI=FEZR (3R8R, At=0.2) EWMH R
(B3R )
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AROAREH

o AEIREIDMAAMEFEIRE (5.62) DERHEZTKD S
[, At Z KELT HERBDIFENBIRITES T,
W2

o T TC. A AT—EDNEREZTEAFRVIZRTKD
THED

111



AFEORREME
I (5.58) IZHLT

FEYLY,) =Y, f(t,y,y,)=-16y -10y,

EHRAL. WHIEHELTa, =1, a,=0 ETHERD
ENHEROVHIENEESS:

112



AROAREH

y W=yD+Aty2)
Jr1 J J

Yj+l(2) =-16 Ath(” +(1-10At) Yj<2>, (5.65)
YO(]-) — l, Yo(z) — O

FHIEX (5.65) =2 &
Yj(l) =(1/3){4 (1 -2 Aty - (1 -8 At)} (5.66)

At>0DEE. ZE0 12 (5.66) (TMH R (5.64) ICINET B
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AROAREH

Yj(l) =(1/3){4 (1 -2 AtY - (1 -8 At)} (5.66)
ECAM, 0<At<co [ZXL.j>0o DEE
(1-2AtY>0MD(1-8AtY>0
Ziml=9 Il
1-2At|<1MD|1-8At|<1
Zim =3I NILESTE0y = At< 1/4
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AROAREH

Yj(l) =(1/3){4 (1 -2 AtY - (1-8At)} (5.66)

o At>1/4DIHE:|1-8At>1 &Y. vV ILIREILE
MoHEXHEMNEINT S

o 1/8<At<1/AMIFEE:-1<1-8At<0 &Y, Yj“) 1%
REILIENSHMEHEL BT D (A EED LI
BHMMIFALELY)

= ESEIZCBITAEE DR RE (instability)
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EDROMEZRE T H-HDEVH

1. STEERENEONL. BROBET —2DX
757129 %

2. MNREEZEET I ENTELRWNGEL. MO
DHEBEETEDEITRRTEE. ERENTDMH
BrEntfzlITmELTVWANEIAND
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EDROMEZRE T H-HDEVH

3. ATERENERTERHLZY., ERICIREILEZY
L TULVEWLD?

4, At DREZSZEZT=Y., AOFERZERLIZYL
T.5TERBENEDIDZEAL T ENERARD

5. At DVINSITFNIEINSVDFELIWLDIFTEHLEL (At H
INSTELENHREDNDFZEZTZITOT D)
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5-6 2fEH RS A EA DR ERME




EIL BRSSO ERIERE

M EMD AR DR FIERRE (5.10):
y'=fxy,y) (5.67a)
a,a, € R,y(0)=a, y()=a, (5.67Db)
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EIL BRSSO ERIERE

CCTlIE REDFEMA FERXDEEDE[HEF
RT. REEMAPAEXDERERE
y'=pkx)y +qx)y+rix) (5.68a)
a,0, € R, y(0)=a, y(1)=a, (5.68b)
ARSI OB EEICOVWTERT D
p(x),qx), rx): R — R
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=B RAICKHEL

o RZROHAHAXBDHIENE: N
o RFHDEME: Ax<1/N
° X/:/AX

WM AEX (5.683) =N AEEATHELT HE
Yjir1-2Y;+Y,1 Y —Y;

1
(Ao P oAy TUNTT
(5.69)

p;=px),q,=qx), r,=rix)
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=B RAICKHEL

= (5.69) DRAIZ (AX)?> ZMN T TEET LHE

Az

Az
— (1 + 72%’) Yi—1+(2+ (Az)%g))Y; - (1 - ij) Yji1 = —(Az)’r;

(5.70)
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=B RAICKHEL

- (14 570 ) Va2 (4020)Y; - (1= 50y ) Yoo = —(A0)Pr,
—— (5.70)
a; = 2+ (Az)?q;, B; = — (1 - %%)
w=-(1-5n). 4; = —(Aa)Pr,
EHRE
BY, +aY+yY, =d (1=j=n-1) (5.71)
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=B RAICKHEL

X (5.71)%j=1,2,..., N-1[ZxfLTEZTL., BE
EX Y=

/Oél "1 / Y; / d1 — 1Yo
Ba aa 72 \ Y, \ do \
B3 a3 3 Y3 B ds
BN_2 QN_2 7YN—2 Yn_2 dn_2
\ BNn-1 aN—l/ \YN—l) \dn_1 — 'YN—lYN)
(5.73)

v, YV, [FEFEENENENY,=0,,Y, =0,
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=B RAICKHEL

/Oél "1 / Y; / d1 — B1Yo
B2 az o \ Y, \ do \
B3 «s V3 Y3 B ds
BN_2 QN_2 YN-—2 Yn_o dn_2
\ BNn-1 aN—l) \YN—l) \dn_1 — 'YN—lYN)

o I{ (5.73) [L3E

s %

(5.73)
FRIDLUNRIZE->TRITZ

o BAN—EIHEETB-HDEM:
Bl: 3 XTHjIZHL |p|<2/Ax, ¢, Z0
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RREREDO7ZILI)X L
ARy’ =pl) y +qx) y+rx): 5 HFEX (5.68)
y(0)=a,y(1) = a,; EFRIESH

N: X[ [0, 1] D7 EI%K

HA: Y, ... Y AR (5.68) DED#E
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BREMEO7IVIIX L

1. Ax<« 1/N; Y,<a; Y, <a,;

2. for(j € [1..N-1])

Az
d. Qj = 2+ (ACB)2(]j, ﬁj = — (1 -+ 7pj> )

Azx
Vi = — (1 - 7%’) : d; = —(Az)°r;

3. EILIXRAFE (5.73) ZfE<;

4. return(Y,... Y );
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RSERE D& H B

R D=1 HD[alE (5 20)

y’=x(1-x), y(0)=0, y(1)=0.1 (5:74)
2] y(x)__%+%+%

%] 5-20: N =20, Ax=0.05 DIZFE D ENE
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FEsEDFELED

o EMHOARRRXDTEELMBEDHFE
o EMOARRRXDHBIBEEE(AXM5—iL. KA
BV -0y 3E)

I

o HHAHEXDHEM
o HEOFREMERE
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REDORANA

o FoE: RN AER
o 6-1: R AFEX
o 6-2: ILEXATE
o 6-3: 2=
o 6-4: REIAFEN
o 6-5:7TTRFEX
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